

ДАВАТ РВА
И ПАНХИ



СФЕРА
СОЗНАНИЯ
ПУСТОТЫ

ДМИТРИЙ

БЕРАНЖЕ

ЕФЕРА

СОЗНАНИЯ

ПУСТОТЫ

Человек это плазмид. Каждый живет в своей сфере. И одновременно все живут в общей сфере, которую можно условно назвать сознанием пустоты. Каждый плазмид по сути это частичка сознания пустоты которая себя считает тараканом, либо камнем, либо человеком, либо планетой, либо еще чем-то!

Чтобы мы ни думали и не делали, все, происходит внутри нашей сферы. И наше добро, и наше зло - принадлежит только нам. Что мы рожаем внутри себя то к нам и возвращается! Поэтому единственно верное решение это всем отдавать добро во вне! Когда каждый это будет делать внутри его сферы придет истинная гармония. Ведь нам только кажется, что мы живем в мире, где много людей и разных вещей, но по сути каждый живет в своей Вселенной. Мы все видим по-разному. Каждый из нас создатель своего мира! Каждый из нас наполняет свой плазмид тем, во что он верит. Мы ходим по пустоте! Мы дышим пустотой! Мы едим пустоту! Мы плаваем в пустоте! Но каждый человек, способен поверить во что-то Великое, во что-то Доброе, во что-то Духовное. Тем самым он наполнит свою сферу сознания пустоты: добром, радостью, чистотой, всем чем угодно. В своей сфере можно создать Звезды, Планеты, Галактики, Вселенные. Можно построить мир, который будет многомерным и фрактальным, а можно просто плоскую землю на трех слонах. Можно сделать свой плазмид грубым как камень или тонким как дух.

Человека расширившего сознание до размеров Вселенной в Древности называли люцифером и таких людей, как правило, боялись. Все это из-за того, что человек расширивший сознание

до размеров Вселенной, мог оперировать и знаниями всей Вселенной. У обычного человека есть сознание, подсознание и сверхсознание. И у обычного человека постоянно идут переключения из сознания в подсознание, из подсознания в сверхсознания и наоборот. Человек не чувствует себя целостным! Он чувствует себя шизофреником с расщепленным умом. В нем живет несколько людей. Человек, вспомнивший все свои воплощения - соединяет Дух, Душу и сознание оболочки. Его сфера становится сияющей. Отсюда и называли Люциферами людей с сияющей сферой. Боги же это те, кто не сумел до конца вспомнить свои воплощения и соответственно не соединившие в себе сознание, подсознание и сверхсознание. При этом победившие в себе страх смерти. Другое имя Богов - Кашеи Безсмертные. Это в сказках они страшные и костлявые а на деле это маги победившие смерть!

Существует легенда о девяти неизвестных, которые управляют миром. Дак это и есть те Люциферы, люди, познавшие все знания Вселенной. Они скромно одеваются. Не имеют дорогих машин и дворцов. Им не нужны материальные ценности, так как они понимают, что мир это пустота, которую можно превращать во что угодно. Человек, верящий в это - становится всемогущим, и он придумывает сценарий реальности, не участвуя в нем!

Далее идут Боги. Богов больше чем девять. Их тысячи. Они тоже по-своему влияют на реальность, расширяя свою сферу сознания пустоты. Но если Люциферы стоят на позиции Адвайта-Веданта и ни с кем не воюют, то многие из Богов считают себя

Богами Света и поэтому ведут бой с тенями. Со злом которого нет, но которое они создают в своем воображении!

Новая реальность создается при условии, если Бог поверит в Люцифера и наоборот Люцифер поверит в Бога. Либо два Люцифера должны поверить во Вселенные созданные друг другом. Тогда двое создают новый мир. Первые христиане были люциферянами потому что Радомир, достиг уровня Люцифера. Те же, кто себя считает сегодня люциферянами, едва ли понимают, во что они верят. Потому что это понять может только тот, кто расширил сознание до уровня Вселенной и вспомнил все свои воплощения!

Когда мы научимся духовному альтруизму, когда мы научимся отдавать самое дорогое вовне, когда мы наполним свою сферу светом - тогда мы построим реальность добра и справедливости! Мы станем всемогущими всезнайками нового времени. Знания не дается тому, кто использует его для своего блага. Только тот кто использует знание для блага общества - постигает все тайны Вселенной!